

在免费教育的恩惠下



在国家的关照下，灯台岛和山村的少年学生也尽情学习



少年学生在各地夏令营和世界一流的马息岭滑雪场欢度愉快的日子



儿童们和少年学生在保育院和初等学院无忧无虑地学习、茁壮成长



残疾人少年学生在国际舞台上尽情发挥自己的才华



我国儿童在第56届舒曼国际钢琴大赛和
国际器乐演奏大赛上获得特别奖、特等奖杯和一等奖杯



在第54届、55届和56届国际数学奥运会获得金牌的学生们

金日成金正日基金将竭诚拥戴伟大的金日成同志和金正日同志为永恒的主体的太阳，遵照两位伟大领袖的遗训为发展教育、保健、环保等事业作贡献当作自己的使命。

金日成金正日基金为实现两位伟大领袖的崇高愿望在积极开展贡献于发展朝鲜教育的活动。

在革命发展的每个时期、每个阶段，朝鲜一贯坚持重视教育政策，为教育新一代不惜一切地进行国家投资。

- 主体35年（1946年）2月20日，北朝鲜临时人民委员会第一届会议上作为第一议程讨论铅笔问题。
- 主体38年（1949年）9月，朝鲜民主主义人民共和国最高人民会议第4届会议上通过有关实施普遍的初等义务教育制的法令
- 主体45年（1956年）起，实施普遍的初等义务教育制
- 主体47年（1958年）起，实施普遍的中等义务教育制
- 主体48年（1959年）4月1日起，实施普遍的免费教育
- 主体56年（1967年）起，实施普遍的9年制技术义务教育制
- 主体64年（1975年）9月1日起，实施普遍的11制义务教育制
- 主体66年（1977年）9月5日，第5届朝鲜劳动党中央委员会第14次全体会议上发表《社会主义教育提纲》
- 主体103年（2014年）4月1日起，实施普遍的12年制义务教育制

如今在朝鲜，少年学生尽情享受光辉地体现敬爱的金正恩元帅崇高的祖国观、后代观、未来观的社会主义免费教育的恩惠。

金日成金正日基金继承并弘扬两位伟大领袖毕生为后代教育事业所建树的宝贵业绩，并希望同世界各国教育基金及后援团体进一步发展交流与合作。

金日成金正日基金

地址：朝鲜民主主义人民共和国平壤市中区乌滩洞

电话：+850-2-18111(Ext)341-8133

邮箱：KKF@star-co.net.kp

传真：+850-2-381-4503

www.naenara.com.kp/ko/order/kkf/

印刷：外文出版社

7-5833069

金日成金正日基金活动 (普遍的12年制义务教育)



朝 鲜 . 平 壤
主体104年（2015年）



主体101年(2012年)9月25日，“劳动新闻”上登载朝鲜民主主义人民共和国最高人民会议关于实施普遍的12年制义务教育的法令



接受学龄前教育的孩子们（1年）
和5年制小学学生们



3年制初级中学学生们



3年制初级中学学生们



3年制高级中学学生们



普遍的12年制义务教育在国家和全社会的关注和后援下实施，这是最正确、最优越的社会主义教育制，它适应知识经济时代的要求发展教育，把新一代培养成为具有普通基础知识、现代基础技术知识和创造能力的人才。



通过课外教育，学生们充分发挥自己才华